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Editorial 

Αγαπητή Αναγνώστρια, αγαπητέ Αναγνώστη,  

σας καλωσορίζουμε στο νέο Newsletter του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου για να μοιραστούμε μαζί σας μερικές χαρακτηριστικές 
στιγμές από τις πρόσφατες δράσεις του Τμήματος.  

Με ιδιαίτερη χαρά, υποδεχθήκαμε στις εγκαταστάσεις του Τμήματος στο Ηράκλειο, μαθητές 
και μαθήτριες από Λύκεια της Περιφέρειας Κρήτης, όπου ενημερώθηκαν για την αποστολή του 
Τμήματος, για τα προγράμματα σπουδών καθώς και για τις προοπτικές απασχόλησης μετά την 
αποφοίτηση. 

Ξεχωριστή στιγμή ήταν επίσης η απονομή του πρώτου διδακτορικού τίτλου στο Τμήμα μας, 
στον κ. Νεκτάριο Γαβριλάκη, η διατριβή του οποίου με τίτλο “Sustainable portfolio management 
and behavioral finance perspectives” βαθμολογήθηκε με «Άριστα» από την επταμελή εξεταστική 
επιτροπή την οποία αποτελούσαν Καθηγητές του ΕΛΜΕΠΑ και των Πανεπιστημίων Θεσσαλίας, 
Κρήτης και Λονδίνου.   

Στην τελετή ορκωμοσίας των αποφοίτων μας είχαμε την ευκαιρία να τους ευχηθούμε καλή 
σταδιοδρομία στο νέο τους ξεκίνημα. Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης 
κ. Γ. Ματαλλιωτάκης και ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ΟΕΕ-ΤΑΚ κ. Ε. 
Γκλάκας, ενώ εκπρόσωποι του διεθνούς οργανισμού Grant Thornton απένειμαν δύο χρηματικά 
βραβεία αριστείας σε αποφοίτους του Τμήματος.  

Κατά το εαρινό εξάμηνο σπουδών, οι φοιτητές μας είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
ομιλία του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και Audit Partner του οίκου ΣΟΛ Crowe κ. Ά. 
Διονυσόπουλου και να πάρουν χρήσιμες πληροφορίες.  

Αναφορικά με την προβολή της ερευνητικής δραστηριότητας του Τμήματος, διοργανώθηκε 
staff seminar με τη συμμετοχή των καθηγητών του Τμήματος κ.κ. Γ. Αγιομυργιανάκη και Σ. 
Αρβανίτη, καθώς και των κ.κ. Π. Λιαργκόβα και Γ. Μπερτσάτου από το Κέντρο 
Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ).  

Επιπλέον, το επιστημονικό εργαστήριο στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική Διοίκηση 
(https://lafim.hmu.gr) πραγματοποίησε νέα έρευνα σχετικά με τις επιπτώσεις της ακρίβειας 
στην επιχειρηματικότητα της Περιφέρειας Κρήτης και διοργάνωσε θεματική συνεδρία με τίτλο 
“Accounting and Financial Management” στο πλαίσιο του διεθνούς συνεδρίου CHAOS 2024 που 
έλαβε χώρα στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  

Πολύ σημαντική διάκριση για το Τμήμα, η επιλογή του Καθηγητή κ. Χ. Φλώρου για τη θέση του 
Αντιπροέδρου του Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.) που καταδεικνύει 
και τη στενή σχέση του Τμήματος με την κοινωνία.  

Επίσης, σε μία λαμπρή τελετή, το Τμήμα μας καλωσόρισε στην ευρύτερη ακαδημαϊκή του 
οικογένεια έναν σημαντικό δάσκαλο και ερευνητή, τον Δρ. Χρήστο Σκιαδά, αναγορεύοντάς τον 
σε Επίτιμο Διδάκτορα.  

Καλό καλοκαίρι!  

Καλή ανάγνωση!  

Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Χατζηαντωνίου 

Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής  
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Συνέδρια και Σεμινάρια 

 CHAOS 2024: ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ LAFIM ΜΕ ΘΕΜΑ 
“ACCOUNTING AND FINANCIAL MANAGEMENT”!  

Στη συνεδρία αυτή είχαν την ευκαιρία να 

παρουσιάσουν τις πρωτότυπες 

ερευνητικές τους εργασίες και να λάβουν 

χρήσιμες παρατηρήσεις μέλη ΔΕΠ καθώς 

και υποψήφιοι διδάκτορες των 

Τμημάτων της Σχολής Επιστημών 

Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου. 

 

Η διοργάνωση της ειδικής συνεδρίας έγινε με τη φροντίδα 

και την υποστήριξη του Δρ. Χρήστου Σκιαδά, υπεύθυνου 

διοργάνωσης του συνεδρίου CHAOS 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στις 11 Ιουνίου 2024, στο Πνευματικό 

Κέντρο Χανίων, στο πλαίσιο διεξαγωγής 

του 17ου Συνεδρίου Chaotic Modelling and 

Simulation (CHAOS 2024) το εργαστήριο 

LAFIM του Τμήματος διοργάνωσε ειδική 

συνεδρία με θέμα ‘Accounting and Financial 

Management’. 
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STAFF SEMINAR! 

 Με ιδιαίτερη χαρά, το Τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου υποδέχτηκε 

φοιτητές και συναδέλφους την 

Παρασκευή 5 Απριλίου και ώρα 5μμ 

στην αίθουσα Σεμιναρίων της Σχολής 

Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

(ΣΕΔΟ) όπου διοργανώθηκε 

επιστημονικό σεμινάριο με τίτλο 

“Bankflation, ο πληθωρισμός της 

τραπεζικής απληστίας” . 

 

 

Την ομιλία παραχώρησαν οι κ.κ. Γιώργος Μ. Αγιομυργιανάκης και Σταύρος Αρβανίτης,  μέλη ΔΕΠ 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ΕΛΜΕΠΑ, ο Πρόεδρος του Κέντρου 

Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ) Καθηγητής κ. Παναγιώτης Λιαργκόβας και 

ο Ερευνητής του ΚΕΠΕ κ. Γεώργιος Μπερτσάτος, ενώ ακολούθησε συζήτηση με μέλη ΔΕΠ και 

φοιτητές του Πανεπιστημίου. 
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ΣΟΛ CROWE: ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ 
ΕΛΕΓΚΤΗ! 

 

Στις 28 Μαρτίου 2024, στο πλαίσιο του 

μαθήματος Ελεγκτική ΙΙ, 

πραγματοποιήθηκε παρουσίαση στους 

φοιτητές του Τμήματός μας από τον κ. 

Άγγελο Διονυσόπουλο, Ορκωτό 

Ελεγκτή Λογιστή και Audit Partner του 

διεθνούς Ελεγκτικού Οίκου ΣΟΛ Crowe. 

 

Oι φοιτητές του Τμήματος είχαν την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα σχετικά με το επάγγελμα 

και την καθημερινότητα του Ορκωτού Ελεγκτή αλλά και να ενημερωθούν για σύγχρονα θέματα 

όπως τα Διεθνή Πρότυπα και οι Εκθέσεις Ελέγχου αλλά και οι επιπτώσεις πιθανών Key Audit 

Matters στις οικονομικές καταστάσεις. 
 

  

 

 

 

Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Άγγελο 

Διονυσόπουλο για την πολύ 

κατατοπιστική ομιλία του. 
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Διακρίσεις μελών Δ.Ε.Π. 

 ΝΕΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ!  

Ο Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής κ. Χρήστος Φλώρος, 

ανέλαβε καθήκοντα Αντιπροέδρου στον Οργανισμό Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων. 

 

 

 

 

Πρόκειται για σημαντική διάκριση για τον κ. Φλώρο, η οποία μεταξύ άλλων καταδεικνύει και τη 

διάθεση του Τμήματος για ουσιαστική συμβολή και συμμετοχή στην ευρύτερη οικονομική και 

κοινωνική ζωή της χώρας. 

Ευχόμαστε στον κ. Φλώρο κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα! 

 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ!  

Μία νέα σημαντική διάκριση έλαβε χώρα για τον Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής κ. Χρήστο Φλώρο. Η επιστημονική εργασία του με τίτλο “Dynamic 

correlation between stock market and oil prices: The case of oil-importing and oil-exporting 

countries“, η οποία έχει δημοσιευθεί στο διεθνούς κύρους επιστημονικό περιοδικό International 

Review of Financial Analysis ξεπέρασε αισίως τις 1000 ετεροαναφορές σύμφωνα με την 

επιστημονική βάση Google Scholar. 

Αυτή η επιτυχία αναδεικνύει την ευρεία απήχηση που έχει το επιστημονικό έργο των μελών ΔΕΠ 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ, φανερώνει την έμφαση που 

δίνεται στην επιστημονική έρευνα αλλά και συμβάλλει στην περαιτέρω καταξίωση του Τμήματος 

στη διεθνή επιστημονική κοινότητα. 

  

Διαβάστε περισσότερα:  

» https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S1057521911000226«  

https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S1057521911000226


 

 7  

accfin.hmu.gr  ΤΕΥΧΟΣ 4 Ιούλιος  2024  

 

 

 

Εκδηλώσεις 

 OPEN DAYS 2024! 

 

Στις 12 και 14 Μαρτίου 2024, το Τμήμα μας 

συμμετείχε στις «Ανοιχτές Ημέρες Γνωριμίας» 

που διοργάνωσε το Γραφείο Διασύνδεσης και 

Σταδιοδρομίας του ΕΛΜΕΠΑ.  

Σχολεία από όλη την Κρήτη είχαν τη δυνατότητα 

να επισκεφθούν το τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής στις εγκαταστάσεις της 

Πανεπιστημιούπολης του Ηρακλείου. 

 

 

 

 

 

Οι μαθητές και οι καθηγητές-συνοδοί τους, 

ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα σπουδών, τις 

φοιτητοκεντρικές μεθόδους διδασκαλίας που 

εφαρμόζονται, τη διασύνδεση του Τμήματος με την 

αγορά εργασίας και την τοπική κοινωνία της 

Κρήτης, τις προοπτικές απασχόλησης των 

αποφοίτων, καθώς και για τις δυνατότητες 

συνέχισης των σπουδών τους μετά το πτυχίο, σε 

μεταπτυχιακό ή/και διδακτορικό επίπεδο. 
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 ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ!  

 Σε κλίμα ιδιαίτερης χαράς και συγκίνησης, 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31 Μαΐου 

2024  στο Αμφιθέατρο «Βασίλης 

Ζαχαρόπουλος», με μεγάλη συμμετοχή των 

αποφοίτων και των οικογενειών τους, η 

Τελετή Καθομολόγησης και Απονομής 

Πτυχίων του Προπτυχιακού Προγράμματος 

Σπουδών του Τμήματος και οι αντίστοιχες 

Τελετές Καθομολόγησης και Απονομής Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης στη 

"Χρηματοοικονομική Διοίκηση" και στη "Λογιστική και Ελεγκτική". 

 

Οι απόφοιτοι ορκίστηκαν ενώπιον του Πρύτανη του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Καθηγητή κ. Νικόλαου Κατσαράκη 

και του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων, Φοιτητικής 

Μέριμνας και Δια Βίου Μάθησης, Καθηγητή κ. Φώτιου 

Μαυροματάκη, ενώ την εκδήλωση χαιρέτισαν ο 

Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Γεώργιος Ματαλλιωτάκης αλλά 

και ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας στο 

Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης, κ. Ευάγγελος Γκλάκας. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, στελέχη του 

διεθνούς οργανισμού παροχής ελεγκτικών 

και συμβουλευτικών υπηρεσιών GRANT 

THORNTON, με τον οποίο το Ελληνικό 

Μεσογειακό Πανεπιστήμιο έχει συνάψει 

Μνημόνιο Συνεργασίας, απένειμαν δύο 

χρηματικά βραβεία αριστείας/καλύτερης 

ακαδημαϊκής επίδοσης στους/στις 

αποφοίτους του Προπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών στη «Λογιστική 

και Χρηματοοικονομική» και του 

Διιδρυματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Λογιστική & 

Ελεγκτική» που συγκέντρωσαν την 

υψηλότερη βαθμολογία. 
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Ευχόμαστε στους Πτυχιούχους του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και 

στους Διπλωματούχους του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη 

"Χρηματοοικονομική Διοίκηση" και του Διιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη «Λογιστική και Ελεγκτική» να έχουν πάντα επιτυχίες στην προσωπική και 

επαγγελματική τους ζωή. 

 

  

  



 
 

 

accfin.hmu.gr  ΤΕΥΧΟΣ 4 Ιούλιος  2024  

10  

 

 

 

 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ!  

Την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 πραγματοποιήθηκε, στο 

Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων της Σχολής Επιστημών Υγείας 

στην πανεπιστημιούπολη στο Ηράκλειο, η τελετή 

αναγόρευσης του Δρ. Χρήστου Σκιαδά σε Επίτιμο 

Διδάκτορα του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και 

Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, 

σε αναγνώριση της σημαίνουσας προσφοράς του στην 

Επιστημονική Έρευνα και τη Διδασκαλία στην Επιστήμη 

της Στοχαστικής Ανάλυσης και Στατιστικής. 

 

 

Τον Δρ. Χρήστο Σκιαδά προσφώνησαν, ο Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης στον 

τομέα που σχετίζεται με θέματα διασύνδεσης με ερευνητικά και 

ακαδημαϊκά ιδρύματα κ. Γεώργιος Ματαλλιωτάκης, ο Αντιπρύτανης 

Έρευνας και Καινοτομίας Καθηγητής Αθανάσιος Μαλάμος και ο Πρόεδρος 

του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Αναπλ. Καθηγητής 

Ιωάννης Χατζηαντωνίου, ενώ ο Διευθυντής του Εργαστηρίου Λογιστικής 

και Χρηματοοικονομικής Διοίκησης (LAFIM) και μέλος του Συμβουλίου 

Διοίκησης του ΕΛΜΕΠΑ Καθηγητής Χρήστος Φλώρος μίλησε για το έργο 

και την προσφορά του τιμώμενου. 
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Ο τιμώμενος αφού ευχαρίστησε εγκάρδια την πανεπιστημιακή κοινότητα του 

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου στο σύνολό της για την τιμή και την 

διάκρισή του, έδωσε ομιλία με θέμα «Στοχαστικά μοντέλα προσομοίωσης του 

πληθυσμού της χώρας» η οποία είναι διαθέσιμη μαζί με το βίντεο της εκδήλωσης 

στο κανάλι του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 https://www.youtube.com/watch?v=p-zqiajhoeI   

  

https://www.youtube.com/watch?v=p-zqiajhoeI
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Την 1η Ιουλίου 2024, έλαβε χώρα 

η δημόσια παρουσίαση και 

υποστήριξη της διδακτορικής 

διατριβής του υποψήφιου 

διδάκτορα του Τμήματος κ. 

Νεκτάριου Γαβριλάκη με τίτλο 

‘Sustainable portfolio management 

and behavioral finance 

perspectives’. Η διατριβή 

περιλαμβάνει έξι εμπειρικές 

μελέτες για το πως η διαχείριση 

χαρτοφυλακίου βιώσιμων 

επενδύσεων αλληλεπιδρά με 

σφάλματα συμπεριφορικής 

χρηματοοικονομικής σε ένα 

ασταθές και αβέβαιο περιβάλλον. 

 

 

 

Νέα και Προβολή Τμήματος 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: Ο ΠΡΩΤΟΣ 
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ!

Η επταμελής εξεταστική επιτροπή που αξιολόγησε 

την προσπάθεια του κ. Γαβριλάκη αποφάσισε 

ομόφωνα να κάνει δεκτή τη διατριβή με βαθμό 

«Άριστα». 

  

 

 

 

 

 

 

 

Πολλά Συγχαρητήρια στον Δρ. Νεκτάριο Γαβριλάκη, ο οποίος είναι ο πρώτος απόφοιτος 

του Προγράμματος Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ!!! 
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O Νεκτάριος Γαβριλάκης, Δρ. Χρηματοοικονομικής, ΕΛΜΕΠΑ. 

Σ Υ Ν Τ Ο Μ Ο  Β Ι Ο Γ Ρ Α Φ Ι Κ Ο :   

O Νεκτάριος Γαβριλάκης εργάζεται ως πιστοποιημένο χρηματοοικονομικό στέλεχος Private 

Banking σε συστημική ελληνική τράπεζα τα τελευταία 20 έτη ασκώντας καθήκοντα διαχείρισης 

επενδυτικών χαρτοφυλακίων εύπορων πελατών. Διετέλεσε στέλεχος Χρηματιστηριακής 

εταιρείας και ελεύθερος επαγγελματίας στο Χρηματιστηριακό χώρο καθώς και εισηγητής σε 

πλήθος επιδοτούμενων προγραμμάτων πιστοποιημένων φορέων σε θέματα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων,  Χρηματοοικονομικής και Πωλήσεων. Από το 2002 συμμετέχει ως ωρομίσθιος 

καθηγητής στη διδασκαλία μαθημάτων χρηματοοικονομικού κυρίως ενδιαφέροντος στο πρώην 

ΤΕΙ Ηρακλείου και νυν Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο (ΕΛΜΕΠΑ) στη Σχολή Επιστημών 

Διοίκησης και Οικονομίας.  

Δείτε περισσότερα:  

»  https://creta24.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-

chrimatooikonomikis-tou-elmepa/ « 

» https://www.skaikritis.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-

chrimatooikonomikis-tou-elmepa/ « 

» https://www.zarpanews.gr/kriti-didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-

chrimatooikonomikis-toy-elmepa/ « 

» https://www.politica.gr/kriti/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-

xrimatooikonomikis-tou-elmepa/ « 

» https://rethemnos.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-log/ « 

» https:// hania.news/2024/07/08/ελμεπα-διδακτορικό-με-αριστα-από-το « 

 

https://creta24.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://creta24.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://www.skaikritis.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://www.skaikritis.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://www.zarpanews.gr/kriti-didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-toy-elmepa/
https://www.zarpanews.gr/kriti-didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-chrimatooikonomikis-toy-elmepa/
https://www.politica.gr/kriti/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-xrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://www.politica.gr/kriti/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-logistikis-kai-xrimatooikonomikis-tou-elmepa/
https://rethemnos.gr/didaktoriko-me-arista-apo-to-tmima-log/
https://hania.news/2024/07/08/%CE%B5%CE%BB%CE%BC%CE%B5%CF%80%CE%B1-%CE%B4%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%BC%CE%B5-%CE%B1%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B1-%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%BF/
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ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟ LAFIM!  

Το Εργαστήριο Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Διοίκησης 

(Laboratory of Accounting and Financial Management – LAFIM) 

θεσμοθετήθηκε το 2015 και είναι το εργαστήριο μελετών του 

Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ. 

Πλαισιώνεται από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος καθώς και από 

εξωτερικούς επιστημονικούς συνεργάτες. 

Το LAFIM (https://lafim.hmu.gr/) λειτουργεί σε δύο βασικούς Τομείς:  

− Τομέας Λογιστικής και Διοικητικής Οικονομικής 

− Τομέας Χρηματοοικονομικής Διοίκησης 

 

Μέλη του Εργαστηρίου έχουν ασχοληθεί με 

μελέτες και αρθρογραφία πάνω σε επίκαιρα 

θέματα όπως η παγκόσμια χρηματοπιστωτική 

κρίση, η πορεία των χρηματιστηρίων στην 

πανδημία COVID-19, η πρόοδος της ελληνικής 

οικονομίας και η οικονομική ανάπτυξη, ο ρόλος 

του εσωτερικού ελέγχου στο δημόσιο, η 

φορολογική πολιτική, η βιώσιμη ανάπτυξη και οι 

πράσινες επενδύσεις, η επενδυτική βαθμίδα κ.α. 

Πολλές από τις μελέτες των ερευνητών του 

LAFIM έχουν δημοσιευθεί σε διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά υψηλού κύρους! 

Επίσης το Εργαστήριο έχει συνδιοργανώσει με 

επιτυχία διεθνή επιστημονικά Συνέδρια με τη 

συμμετοχή διακεκριμένων καθηγητών αλλά και 

φορέων υπεύθυνων για τη χάραξη πολιτικής! 

  

Πιο πρόσφατα, το LAFIM έχει 

ολοκληρώσει με επιτυχία 

ερευνητικές μελέτες που 

αφορούν, τις Οικονομικές 

επιπτώσεις του COVID-19 στη 

Κρήτη (με χρηματοδότηση από τη 

Περιφέρεια Κρήτης) και την 

αποτύπωση της καθημερινότητας 

των επιχειρήσεων της Ανατολικής 

Κρήτης (σε συνεργασία με το 

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος 

– Τμήμα Ανατολικής Κρήτης και τα 

Επιμελητήρια Ηρακλείου και 

Λασιθίου)! 

Δείτε περισσότερα:  

»  https://creta24.gr/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-

tis-erevnas-sto-elmepa/  « 

» https://www.zarpanews.gr/kriti-i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-

proti-grammi-tis-ereynas-sto-elmepa/ « 

» https://maleviziotis.gr/2024/07/16/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-

sti-proti-grammi-tis-erevnas-sto-elmepa/ « 

» https://www.in.gr/2022/02/02/greece/oi-oikonomikes-epiptoseis-apo-tin-

pandimia-covid-19-sti-kriti/ « 

 

https://lafim.hmu.gr/
https://creta24.gr/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-erevnas-sto-elmepa/
https://creta24.gr/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-erevnas-sto-elmepa/
https://www.zarpanews.gr/kriti-i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-ereynas-sto-elmepa/
https://www.zarpanews.gr/kriti-i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-ereynas-sto-elmepa/
https://maleviziotis.gr/2024/07/16/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-erevnas-sto-elmepa/
https://maleviziotis.gr/2024/07/16/i-logistiki-kai-chrimatooikonomiki-dioikisi-sti-proti-grammi-tis-erevnas-sto-elmepa/
https://www.in.gr/2022/02/02/greece/oi-oikonomikes-epiptoseis-apo-tin-pandimia-covid-19-sti-kriti/
https://www.in.gr/2022/02/02/greece/oi-oikonomikes-epiptoseis-apo-tin-pandimia-covid-19-sti-kriti/
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 ΝΕΑ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ LAFIM, “Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΚΡΗΤΗ”! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα τελευταία έρευνα του Ερευνητικού 

Εργαστηρίου στη Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική Διοίκηση (LAFIM) του 

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

(ΕΛΜΕΠΑ), αναδεικνύει τα προβλήματα του 

επιχειρείν σήμερα στη Κρήτη, τα οποία όλοι 

οι εμπλεκόμενοι φορείς μπορούν να λάβουν 

υπόψη ώστε να βοηθήσουν τους 

επιχειρηματίες να αναπτυχθούν ακόμη 

περισσότερο και τους νέους να 

δραστηριοποιηθούν σε ένα ασφαλές και 

βιώσιμο περιβάλλον προς όφελος της 

οικονομικής ανάπτυξης του νησιού. 

Δείτε περισσότερα:  

» https://www.cretalive.gr/kriti/akribeia-anergia-kai-problimatikes-ypodomes-oi-

pliges-ton-kritikon « 

https://www.cretalive.gr/kriti/akribeia-anergia-kai-problimatikes-ypodomes-oi-pliges-ton-kritikon
https://www.cretalive.gr/kriti/akribeia-anergia-kai-problimatikes-ypodomes-oi-pliges-ton-kritikon
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ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ!  

7 Ο Σ  Κ Υ Κ Λ Ο Σ  Δ . Π . Μ . Σ .  Σ Τ Η  « Λ Ο Γ Ι Σ Τ Ι Κ Η  Κ Α Ι  
Ε Λ Ε Γ Κ Τ Ι Κ Η »  

Τα Τμήματα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και 

Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου και Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας, λειτουργούν από το ακαδημαϊκό 

έτος 2018-2019 το Διιδρυματικό Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ), με τίτλο: 

"Λογιστική και Ελεγκτική" 

Σκοπός του Δ.Π.Μ.Σ. είναι η μεταπτυχιακή εκπαίδευση στα γνωστικά αντικείμενα της 

Λογιστικής και της Ελεγκτικής με σκοπό τη δημιουργία ανθρώπινου δυναμικού με υψηλή 

θεωρητική κατάρτιση και τεχνογνωσία που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες που επιβάλλει 

η ραγδαία αναπτυσσόμενη επιστημονική εξέλιξη, θα στελεχώνει τις επιχειρήσεις και θα 

αποτελεί τον πυρήνα επιμόρφωσης-κατάρτισης του κοινωνικού συνόλου. Το Δ.Π.Μ.Σ. 

απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη «Λογιστική και Ελεγκτική». Στο 

Δ.Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ομοταγών ιδρυμάτων της 

αλλοδαπής, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος: https://msclogaud.hmu.gr/ 

Αιτήσεις συμμετοχής των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας https://morpheus.hmu.gr/management/applications/1181 από 1 Ιουνίου 2024 

έως και 15 Σεπτεμβρίου 2024.  

Δείτε εδώ τη σχετική προκήρυξη για περισσότερες πληροφορίες:  

» https://msclogaud.hmu.gr/prokiryxi-7ou-kyklou-d-p-m-s-sti-logistiki-kai-elegktiki/« 

https://msclogaud.hmu.gr/
https://msclogaud.hmu.gr/prokiryxi-7ou-kyklou-d-p-m-s-sti-logistiki-kai-elegktiki/
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7 Ο Σ  Κ Υ Κ Λ Ο Σ  Π . Μ . Σ .  Σ Τ Η  « Χ Ρ Η Μ Α Τ Ο Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η  
Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η »  

 

Το Τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών 

Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου οργανώνει και 

λειτουργεί με επιτυχία, από το ακαδημαϊκό 

έτος 2018-19, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών  (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: 

“Χρηματοοικονομική Διοίκηση” 

Το Πρόγραμμα έχει ως αντικείμενο την παροχή εξειδικευμένων γνώσεων στο γνωστικά 

αντικείμενο της Χρηματοοικονομικής Διοίκησης με στόχο τη δημιουργία ανθρώπινου 

δυναμικού με υψηλή θεωρητική κατάρτιση και τεχνογνωσία ώστε να ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες που επιβάλλει η ραγδαία αναπτυσσόμενη επιστημονική εξέλιξη, να στελεχώνει 

τις επιχειρήσεις και να αποτελεί τον πυρήνα επιμόρφωσης-κατάρτισης του κοινωνικού 

συνόλου. 

Αιτήσεις συμμετοχής των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας https://morpheus.hmu.gr/management/applications/1182 από 1 Ιουνίου 2024 

έως και 15 Σεπτεμβρίου 2024. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος: https://mscfinman.hmu.gr/ 

  

Δείτε εδώ τη σχετική προκήρυξη για περισσότερες πληροφορίες :  

» https://mscfinman.hmu.gr/prokiryxi-7ou-kyklou-p-m-s-sti-chrimatooikonomiki-

dioikisi/ «  

https://mscfinman.hmu.gr/
https://mscfinman.hmu.gr/prokiryxi-7ou-kyklou-p-m-s-sti-chrimatooikonomiki-dioikisi/
https://mscfinman.hmu.gr/prokiryxi-7ou-kyklou-p-m-s-sti-chrimatooikonomiki-dioikisi/
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